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RESTONS PROCHES DE NOS AÎNES ! CONTRIBUONS A LEUR BIEN ETRE !

[bookmark: _GoBack]Vous habitez dans le quartier « d’  Auteuil »
Nous comptons sur vous !

Quelques-uns d'entre nous ont entrepris de réfléchir à la manière  dont nous pourrions contribuer à aider nos aînés de la SMLH Paris XVI qui souffrent de leur solitude. 
Les premiers contacts pris avec certains d'entre eux ont montré que  les situations peuvent être très diverses. Un simple appel téléphonique, par la précieuse attention qu'il porte, par le sentiment de reconnaissance qu'il procure, peut apporter réconfort et plaisir de se sentir compter au sein de notre collectivité !
D’autres actions sont envisageables : un dispositif  inspiré des "voisins-vigilants", un accompagnement pour un rendez-vous médical, une promenade occasionnelle,  un appel téléphonique de temps à autre... Certains n'ont besoin que d'un point de contact. D'autres formulent des besoins et des attentes plus précis.
Forts de cette première approche et désireux d'élargir cette démarche  d'entraide et de solidarité qui fait écho à l'ADN de notre association, nous recherchons des volontaires prêts à rejoindre notre équipe pour participer à cette action solidaire de maintien du lien avec nos aînés. Nous pourrons alors nous rencontrer pour  en approfondir et en partager ensemble les modalités. 

Merci de faire part de votre intérêt à  Françoise Parmentier, secrétaire de la section.
Mail : parmentierfrancoise@orange.fr  mobile : 06 87 19 04 15
Avec nos remerciements confraternels.


Le Groupe de travail "Aînés" SMLH Paris XVI.
Annick de Martel, Françoise Parmentier, Xavier de la Gorce, Gérard Laloi, François Lépine.
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